



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

19.10.2016

№ 434

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 26.02.2013 № 82 «Про раціональне ведення водного господарства міста»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання рішення Адміністративної колегії Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 22.07.2016 № 22/01-14/04-16 «Про порушення законодавства про захист економічної конкуренції», згідно з листами КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ДНІПРОВИДОКАНАЛ» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» від 31.08.2016 вх. № 8/3158 і департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпропетровської міської ради від 02.09.2016 вх. № 8/3202, з метою підвищення якості комунальних послуг, що надаються споживачам, та раціонального розподілу і використання питної води виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від 26.02.2013 № 82 «Про раціональне ведення водного господарства міста»:

1.1. Викласти у новій редакції пункти 12.4, 12.6, абзац 1 пункту 6, абзац 1 пункту 10.1, абзац 1 пункту 12.2 рішення; пункти 2, 2.1 Порядку звільнення наймачів (власників) квартир (приватних будинків) та членів їх сімей за період їх тимчасової відсутності від оплати за послуги холодного і гарячого водопостачання та водовідведення:

«12.4. Обмежувати питне водопостачання/водовідведення до рівня екологічної броні абонентам, які мають заборгованість за спожиті послуги водопостачання та водовідведення, понаднормативні нарахування, борги за перевищення ДК, несплачену пеню (крім населення).»;

«12.6. У випадку втручання (виявлення несправності) до приладу обліку або порушення опломбування нарахування для споживачів (крім населення) здійснюється згідно з п. 5.18 Правил користування системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 27.06.2008 № 190, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 07.10.2008 за № 936/15627 (із змінами).»;

«6. З метою зменшення енергоспоживання та економії коштів бюджетним підприємствам, установам, організаціям встановити прилади обліку питної води та щорічно у січні надавати на адресу КП «ДНПРОВОДОКАНАЛ» кошторис, затверджений організацією, що здійснює фінансування, визначає розмір виділених коштів бюджетами різних рівнів на сплату послуг водопостачання та водовідведення та на повірку приладів обліку.»;

«10.1. Відповідно до вимог чинного законодавства забезпечувати безперешкодний доступ відповідальних представників КП «ДНПРОВОДОКАНАЛ» до водопровідних або каналізаційних мереж та обладнання для контролю за рівнем споживання питної води, опломбування або розпломбування приладів обліку, а також для виконання у випадках, передбачених законодавством, відключення і обмеження послуг (крім населення).»;

«12.2. Плату за скид понаднормативних забруднень стягувати за весь об'єм стічних вод, скинутих абонентом (крім населення, ЖБК/ОСББ) протягом місяця, коли було зафіксовано перевищення ДК.»;

«2. Перерахунок за послуги з холодного та гарячого водопостачання і водовідведення проводиться за умови виконання вимог п. 1 цього Порядку, а саме:»;

«2.1. При виявленні порушення цілісності пломби абонента позбавляють права на проведення перерахунку, нарахування при цьому здійснюються за встановленими нормативами згідно з кількістю зареєстрованих осіб.».

1.2. У пункті 12 рішення замість «Орел К. Є.» вважати «Кордиш Д. Є.».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпропетровської міської ради Лисенка М. О.

Міський голова



Б. А. Філатов